
 
Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 42 общеразвивающего вида с 

приоритетным осуществлением познавательно-речевой деятельности Фрунзенского района Санкт-Петербурга 

 

Анкетирование проводилось в мае  2023 года 

Обработано 227 анкеты 

 

1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

РАБОТНИКОВ    ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 209 92,1% 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 15 6,6 % 

3. удовлетворительно 3 1,3 % 

4. неудовлетворительно, не устраивает  0 0 % 

 

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 203 89,4 % 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 21 9,3 % 

3. удовлетворительно 3 1,3% 

4. неудовлетворительно, не устраивает  0 0 % 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

УСЛУГ? 

 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 202 89,0 % 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 24 10,6 % 

3. удовлетворительно 1 0,4 % 

4. неудовлетворительно, не устраивает  0 0 % 

 

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ 

ОРГАНИЗАЦИИ? 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 178 78,6 % 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 41 18,0 % 

3. удовлетворительно 7 3,0 % 

4. неудовлетворительно, не устраивает  1 0,4 % 

 

5. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ УСЛОВИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ? 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 197 86,8 % 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 25 11,0 % 

3. удовлетворительно 5 3,1 % 

4. неудовлетворительно, не устраивает  1 0,4 % 

 

6. ОЦЕНИТЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ОХРАНЫ И УКРЕПЛЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ 

Варианты ответа на вопрос Число респондентов   

1.Полностью устраивает 177 78,0 % 

2. В целом хорошо, но есть недостатки 35 15,4 % 

3. удовлетворительно 9 4,0 % 

4. неудовлетворительно, не устраивает  6 2,6 % 

 


